Príloha č. 8

k vnútornému predpisu č. XX/RRRR
Spôsob prezentácie 

Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí 

prijímateľom

I

Označenie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí je nasledovné:

čierno-biela verzia:





farebná verzia:
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II

Na pozvánkach, na plagátoch, v brožúrkach a iných podobných materiáloch musí byť uvedené označenie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí vo vyobrazení v zmysle bodu I tejto prílohy s nasledujúcimi odporúčanými rozmermi:

a) pri veľkosti A1 (176,6 x 48mm)


b) pri veľkosti A2 (124,9 x 34mm)
c) pri veľkosti A3 (88,3 x 24mm)


d) pri veľkosti A4 (62,4 x 17mm)
e) pri veľkosti A5 (62,4 x 17mm)


f) pri menších veľkostiach (23 x 6,3 mm)

III

Na banneroch, na pódiách a iných podobných objektoch musí byť uvedené označenie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí vo vyobrazení v zmysle bodu I tejto prílohy s nasledujúcimi odporúčanými rozmermi: 200 x 55 mm
IV

(1)
V periodických a neperiodických publikáciách musí byť na obálke uvedené označenie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí vo vyobrazení v zmysle bodu I tejto prílohy s nasledujúcimi odporúčanými rozmermi: 33 x 9 mm
(2)
V tiráži musí byť zároveň uvedené, že dielo vyšlo s finančnou podporou Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, v spolupráci s ním alebo pod jeho záštitou vo vyobrazení v zmysle bodu IX tejto prílohy.

V

Na web-stránkach a portáloch musí byť uvedený banner s označením Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí spolu s textom, že web-stránka a/alebo portál boli vytvorené s finančnou podporou Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, v spolupráci s ním alebo pod jeho záštitou vo vyobrazení v zmysle bodu IX tejto prílohy.

VI

Pri audiovizuálnych dielach musí byť v úvodných titulkoch uvedený Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí ako subjekt, ktorý dielo (spolu) uvádza a v záverečných titulkoch text oznamujúci, že audiovizuálne dielo bolo vyrobené s finančnou podporou Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, v spolupráci s ním alebo pod jeho záštitou vo vyobrazení v zmysle bodu IX tejto prílohy.

VII

V reláciách rozhlasového a televízneho vysielania musí byť vhodnou formou (napr. reklamný blog) vo vysielaní poslucháčom alebo divákom oznámené, že takéto vysielanie bolo finančne podporené Úradom pre Slovákov žijúcich v zahraničí, v spolupráci s ním alebo pod jeho záštitou vo vyobrazení v zmysle bodu IX tejto prílohy.

VIII

Počas kultúrnych, vzdelávacích a spoločenských podujatí musí byť účastníkom podujatia oznámené, že Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí je (spolu)organizátorom podujatia a/alebo že podujatia sa koná vďaka finančnej podpore Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí, v spolupráci s ním alebo pod jeho záštitou vo vyobrazení v zmysle bodu IX tejto prílohy.

IX

Vyobrazenie Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí na účely bodov IV ods. 2 až VIII tejto prílohy:

čierno-biela verzia:





farebná verzia:
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X.

Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí v osobitných podmienkach použitia dotácie (čl. IV dotačnej zmluvy) určí, ktorý z vyššie uvedených spôsobov, resp. ktorú kombináciu vyššie uvedených spôsobov svojej prezentácie zo strany prijímateľa požaduje.
